

Уважаемая
Раиса Николаевна
Тренинг слова благодарности
за воспитание именно таких педагогов
поколения как Вы способны воспитать в
детей уважение к старшему поколе-
нию, сочувствие, хитосердие.
Здоровья и счастья Вам и вашим
ученикам с уважением Витя

IP

НЭ

ЖС

сш

Память сердца

У каждого в памяти хранятся дорогие сердцу воспоминания. Наше детство и юность связаны со школой, а без пионерии и комсомола мы, ученики XX века, ее не представляем.

Наша замечательная школа находится на улице Гагарина в поселке Луговском Ханты-Мансийского района. Педагоги и учащиеся школы любят свой удивительный поселок, хранят его традиции, помнят своих выпускников.

Мое детство проходило в семидесятые годы XX века. В то время слово «комсомол» было священным для всех, потому что ученики постоянно слышали и читали о подвигах комсомольцев, о их роли в Гражданской, Отечественной войне и в мирные дни. В нашем северном поселке проживало много ветеранов Великой Отечественной войны, которых часто приглашали на классные часы и на вечера встречи в луговскую школу.

В этом году организации ВЛКСМ исполнилось 100 лет. В школе 29 октября был проведен «круглый стол» под названием «Встреча поколений», куда были приглашены мы, комсомольцы XX века, учащиеся школы, волонтеры и педагоги. Нас приветствовала Мухаметьянова Г.А., учитель физики и председатель совета ветеранов нашего поселка. А учитель истории Белова Е.С. рассказала присутствующим, что в декабре 1930 года Президиум Самарского РИКа принял постановление об открытии школы в п. Луговском и отправил на работу молодую учительницу комсомолку Копьеву В.Ф.

Старшее поколение рассказало ребятам о том времени, когда они были комсомольцами. Для них день, когда принимали в комсомол, стал самым



памятным, и все серьезно готовились к этому шагу. Надо было выучить Устав ВЛКСМ наизусть, знать имена секретарей ЦК партий всех стран мира, хорошо разбираться в политических событиях в стране. Мы тогда читали очень много газет, проводили в классах политинформации, готовили сообщения, выпускали стенгазеты и «молнии». Все жила интересной и насыщенной жизнью: ходили в походы, участвовали в субботниках, в смотрах строя и песни, в спортивной игре «Зарница», даже ездили в д. Белогорье на уборку картофеля. Нам, комсомольцам, было стыдно плохо учиться, сильные школьники подтягивали отстающих в учебе.

В этот вечер перед нами выступила агитбригада «Кто, если не мы», прозвучали стихи и песни о комсомоле. Девиз агитбригады – «Не расстанусь с комсомолом, буду вечно молодым!». А волонтер Юдин Константин, который посещает музыкальную школу, испол-

нил песню «Изгиб гитары желтой» вместе со своим преподавателем Ли Л.Ф.

Педагог МБУ ДО ХМР Голошубина Р.Н. в этом году отметила 45 лет трудовой деятельности, ведь она приехала в Луговскую школу в 1973 году по комсомольской путевке, пионервожатой. Раиса Николаевна поделилась воспоминаниями о том, как проходили митинги, проводились заседания советов старшеклассников. Очень много интересных дел организовывали комсомольцы нашей школы в то время. И по сей день многие хранят первые комсомольские билеты и даже значки, с которыми пришли на этот праздник. По окончании заседания молодое поколение волонтеров приняло решение написать письмо в будущее, которое откроют когда-нибудь на очередной юбилей. Письмо было запечатано в специальный конверт и отдано на хранение в школьный музей.

А мы, старшее поколение, имели счастье состоять в рядах ВЛКСМ, ведь этот союз вписал много ярких страниц в историю страны. Нельзя стереть память, нельзя стереть то удивительное время, которое мы вспоминаем всегда с теплотой и добром. У нас есть опыт, который можно передать подрастающему поколению.



● НОВОСТИ РАЙОНА

Диалог поколений

В учреждении дополнительного образования поселка Луговской, как завершение Международного года волонтеров, состоялось посвящение в волонтеры. Ребята-добровольцы в очередной раз ощутили себя важным звеном добровольческого движения Ханты-Мансийского района. Особенно показательно это было для тех, кто впервые встал в волонтерские ряды.

Перед собравшимися выступили новички. Трогательно звучала клятва волонтера, после которой ребятам торжественно вручали удостоверения. Личная книжка волонтера предназначена для учета волонтерской работы. Ведение такого документа является шагом к тому, чтобы поднять статус волонтера. Удостоверение волонтеры получили из рук почетного жителя Ханты-Мансийского района Леонида Магушкина.

Со словами приветствия выступила заместитель директора Марина Кошелева. Она вручила памятные значки. Лучшие волонтеры получили

грамоты образовательного учреждения, благодарности первого заместителя главы Ханты-Мансийского района Руслана Ерышева.

В приветственных словах к волонтерам часто звучало слово «доброта». Наверное, потому, что это основное качество ребят из волонтерского отряда «Рука в руке». «Мы молоды и энергичны, на помощь мы придем всегда. И мы готовы всем отрядом идти дорогой добра», — как подтверждение этому, звучат слова от вновь принятых волонтеров в ответном слове Александры Бережной. А от ведущих праздника Марии Щербина и Лизы Уваровой — музыкальный подарок.

«Мне на светлых людей везет», — строчками стихотворения Андрея Дементьева начала вторую часть праздника педагог отряда Раиса Голошубина, где был дан старт социальному проекту «Диалог поколений». И снова перед собравшимися виновники торжества. Это те, кого мы ласково называем «серебряными волонтерами». 10 ветеранов труда и людей с ограниченными возможностями пожелали работать в волонтерском отряде «Рука в руке», совместно участво-

вать и проводить различные акции, часы доброты, мастер-классы. Вновь принятым серебряным волонтерам вручили бейджики и памятные подарки.

Совет отряда принимал решение, кто будет назван «Волонтером года». Но сделать этого не удалось, потому что в отряде не просто волонтеры, а настоящие, светлые и добрые ребята. Это Мария Щербина, Лиза Уварова, Бела Джентемирова, Кристина Тимофеева, Саша Голошубин.

А если праздник — день рождения отряда, значит, должен быть торт! Торт с цифрой «3». Отряду три с половиной года, и сегодня его знают сельчане, знают и в районе. Право зажечь свечу на торте было предоставлено самому младшему волонтеру — Лизе Тимофеевой. Родион Солодкий и Иван Сибиряков зажигательным танцем завершали торжество. Затем был чай со вкусностями и фото на память. И, конечно же, слова благодарности за чуткое отношение, неравнодушие и любовь к своему делу. Также педагогу отряда была вручена грамота от совета инвалидов. «Посвящение» прошло на ура!

Раиса ГОЛОШУБИНА

из «Наш район» № 7 от 02.05.2019